
 

 

 
 
 
 

 

 
 

01)     
4 sandálias = R$ 124,00 
1 sandália = 124 : 4 = R$ 31,00 
6 sandálias = 31 x 6 = R$ 186,00 
Ela teria gasto R$ 186,00 
 
02)  
Resposta Correta: D 
 
03) 
Observe os recipientes a seguir. 
 

a) E e F  
b) (V) O recipiente B possui três vezes a capacidade do recipiente A. 
    (V) Para esvaziar totalmente o recipiente D, deve-se encher os recipientes C e E. 
 

04) 
Resolução 
Primeiramente resolvemos a sentença original para descobrir qual é a diferença. 
2.000 − 750 = 1.250 
1.500 − 250 = 1.250 
a) Somar 200 unidades aos minuendos e fazer a verificação. 
(2.000 + 200) − 750 = 2.200 − 750 = 1.450 
(1.500 − 200) − 250 = 1.700 − 250 = 1.450 
A diferença seria acrescida de 200 unidades. 
 

05) 

Resposta Correta: C 
 

06) 
 (12 x 1.500) = 35.000 
18.000 = 35.000 
35.000 - 18.000 = 17.000 
Valor da entrada = R$ 17.000,00 
Valor total das parcelas = R$ 18.000,00 
a) ( F ) O valor da entrada foi superior ao valor total das parcelas. 
b) ( V ) O valor total das parcelas foi superior ao valor da entrada. 
c) ( F ) O valor da entrada supera em R$ 1.000,00 o valor total das parcelas. 
d) ( V ) O valor total das parcelas supera em R$ 1.000,00 o valor da entrada. 
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Procure estudar um pouco todos os dias. Essa é a chave do aprendizado” 


